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Αριθμός 546 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ ΝΟΜΟΙ 
ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 1986 

(ΝΟΜΟΙ 72 ΤΟΥ 1968 ΚΑΙ 12 ΤΟΥ 1986) 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3 

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν 
δυνάμει του άρθρου 3 των περί Προστασίας των Λουσμένων εν τη Θαλασσή Νόμων του 
1968 και 1986, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα: 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουσμένων στη 
Θάλασσα (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος και Λευκωσία) Διάταγμα του 2004. 

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος 
κηρύσσονται ως επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουσμένους στη θάλασσα μεταξύ των 
ωρών 7.30 π.μ. και 8.30 μ.μ. κάθε ημέρας. Οι περιοχές αυτές καθορίζονται επί τόπου με 
πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα χρώματος 
πορτοκαλί, ροζ ή κίτρινου, στους οποίους αναγράφονται τα ψηφία Ε.M.S. 

3. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευση του στην επίσημη 
εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 31 Οκτωβρίου, 2004. 

Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

ΜΕΡΟΣ Ι - ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ 
Περιοχή "Α" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, βόρεια 
των εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με το ψηφίο "Α" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6405, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΡΜΥΡΟΠΗΓΑΔΟ" Παραλιμνίου, νότια των 
εγκαταστάσεων της Μ.Μ.Α.Δ., που σημειώνεται με τα ψηφία "Α1" και πλαισιώνεται με 
κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6406, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Α2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στη τοποθεσία "ΣΚΟΥΤΑΡΟΣΠΗΛΙΟΓ Παραλιμνίου, που 
σημειώνεται με τα ψηφία "Α2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5848, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Β" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ" Παραλιμνίου, που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Β" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6361, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιογή " l~" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στις πολυκατοικίες "ΚΟΥΖΑΛΗ", που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Γ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5603, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Δ" 

Η Θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΥΜΟΥΛΛΗ", που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Δ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6407, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ε" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "GOLDEN COAST", που σημειώνεται με το 
ψηφίο "Ε" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ζ" 

Η θαλάσσια περιοχή από το κέντρο "ΚΑΛΑΜΙΕΣ" μέχρι το ξενοδοχείο "ΠΕΡΝΕΡΑ", που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Ζ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6183, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Η" 

Η θαλάσσια περιοχή από το εστιατόριο "POLYXENIA", μέχρι τον κόλπο της τοποθεσίας 
"ΜΑΡΛΙΤΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με το ψηφίο "Η" και πλαισιώνεται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6408, όπως είναι 
οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογές "Θ1", "Θ2" και
 ::

Θ3" 

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΦΛΑΜΙΓΚΟ ΜΠΕΗ" κοντά στην τοποθεσία "Βρύση", 
που σημειώνονται με τα ψηφία "Θ1", "Θ2" και "Θ3" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6181, όπως είναι 
οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιοχές "11", "12" και "13" 

Οι θαλάσσιες περιοχές γνωστές ως "ΠΡΩΤΑΡΑΣ", που σημειώνονται με τα ψηφία "11", 
"12" και "13" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 6182, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιογή "ΙΑ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "ΝΤΕ ΚΩΣΤΑ", που σημειώνεται με τα ψηφία 
"ΙΑ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5698, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιογή"Κ1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην κατοικία Χ" ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, που σημειώνεται με τα 
ψηφία "Κ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5200, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Κ2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "CAVO MARIS", που σημειώνεται με τα 
ψηφία "Κ2" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 5423, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Λ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΝΗΣΙΑ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται με 
το ψηφίο "Λ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 4884, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Μ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΠΑΡΑΜΑΟΥΝΤ" Παραλιμνίου, που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Μ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5847, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Μ1" 

Η θαλάσσια περιοχή απέναντι από το ξενοδοχείο "CHRYSLAND" στον Πρωτάρα, που 
σημειώνεται με τα ψηφία "Μ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χιορομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5492, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ν" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΚΟΝΝΟΣ" Παραλιμνίου, που σημειώνεται 
με το ψηφίο "Ν" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 
Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5602, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ξ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην Κέρμια και στην τοποθεσία "ΛΙΝΑΡΑ" προς το Κάβο 
Γκρέκο, που σημειώνεται με το ψηφίο "Ξ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 
Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3957, όπως είναι οριοθετημένη με 
σημαντήρες. 

Περιοχή "Ξ1" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" δυτικά του 
ξενοδοχείου ΚΕΡΜΙΑ, που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ1" και πλαισιώνεται με κόκκινο 
χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6180, όπως είναι 
οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιοχή "Ξ2" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΜΜΟΣ ΤΟΥ ΚΑΜΠΟΥΡΗ" ανατολικά του 
ξενοδοχείου "SUN GARDEN", που σημειώνεται με τα ψηφία "Ξ2" και πλαισιώνεται με 
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κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6178, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή " 0 1 " , "02"κα ι "03" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του αλιευτικού καταφυγίου της Αγίας Νάπας και του 
ξενοδοχείου "ΚΡΕΣΙΑΝ", που σημειώνονται με τα ψηφία " 0 1 " , Ό 2 " και "03" και 
πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 6086, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιογή "Π" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "PIER ANN" και της περιοχής "ΠΕΡΝΕΡΑ", 
που σημειώνεται με το ψηφίο "Π" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6362, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Ρ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο κέντρο "ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ", που σημειώνεται με το ψηφίο 
"Ρ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5196, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Σ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην παραλία "ΝΗΣΙ", που σημειώνεται με το ψηφίο "Σ" και 
πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5850, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογές"Τ1"καιΤ2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές κοντά στην τοποθεσία "ΜΑΚΡΟΝΗΣΟΣ", που σημειώνονται με τα 
ψηφία "Τ1" και "Τ2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 
Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 6363, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιογή "Υ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ξενοδοχείο "DOME", τίου σημειώνεται με το ψηφίο "Υ" 
και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα 
αριθμό 5300, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Φ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στην τοποθεσία "ΑΓΙΑ ΘΕΚΛΑ" Σωτήρας, που σημειώνεται 
με το ψηφίο "Φ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό 
Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5600, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Χ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στο ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗ, που 
σημειώνεται με το ψηφίο "Χ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4287, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 
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Περιονή "Ψ" 

Η θαλάσσια περιοχή κοντά στον ποταμό ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ, που σημειώνεται με το ψηφίο 
"Ψ" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με 
αύξοντα αριθμό 4286, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 6405, 6406, 5848, 6361, 5603, 6407, 
6183, 6408, 6181, 6182, 5698, 5200, 5423, 4884, 5847, 5492, 5602, 3957, 6180, 6178, 
6086, 6362, 5196, 5850, 6363, 5300, 5600, 4287 και 4286 βρίσκεται για επιθεώρηση 
από κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο στο Γραφείο Επαρχου Αμμοχώστου στη Λάρνακα. 

ΜΕΡΟΣ II-ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ 

Περιογές"Α1"και"Α2" 

Οι θαλάσσιες περιοχές μεταξύ του ανατολικού άκρου της επίχωσης του Μώλου Λεμεσού 
και του πολυκαταστήματος WOOLWORTH OLYMPIA, που σημειώνονται με τα ψηφία 
"Α1" και "Α2" και πλαισιώνονται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο 
με αύξοντα αριθμό 5934, όπως είναι οριοθετημένες με σημαντήρες. 

Περιογή "A3" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του ξενοδοχείου "CHURCHILL" και της δυτικής πλευράς της 
ράμπας ανέλκυσης και καθέλκησης σκαφών του Ναυτικού Ομίλου Λεμεσού, που 
σημειώνεται με τα ψηφία "A3" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό 
Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5854, όπως είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Α4α" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ της δυτικής πλευράς του Ναυτικού Ομίλου Αμμοχώστου και 
της πολυκατοικίας ANNA COURT, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α4α" και πλαισιώνεται 
με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5853, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Α43" 

θαλάσσια περιοχή μεταξύ της πολυκατοικίας "ANNA COURT" και της δυτικής όχθης της 
εκβολής του ποταμού "AMATHOS" που σημειώνεται με τα ψηφία "Α4β" και πλαισιώνεται 
με κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5852, όπως 
είναι οριοθετημένη με σημαντήρες. 

Περιογή "Α5" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου "MIRAMARE" 
και της ανατολικής πλευράς του τεμ. 133/1/1/1/2 του κυβερνητικού χωρομετρικού 
σχεδίου LIV 52, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α5" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα 
στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 5709, όπως είναι οριοθετημένη 
με σημαντήρες. 

Περιογή "Α6" 

Η θαλάσσια περιοχή μεταξύ του δυτικού λιμενοβραχίονα της πολυκατοικίας "PHILIPPA 
ESTATES" και ανατολικά του τεμαχίου 226 του κυβερνητικού χωρομετρικού σχεδίου LIV 
52, που σημειώνεται με τα ψηφία "Α6" και πλαισιώνεται με κόκκινο χρώμα στο 


